

HAPPY NEW YEAR 再见 2015 您好 2016 HAPPY NEW YEAR

王惠民 残疾人的创业梦

王惠民,50岁,新密市岳村镇人,种植园负责人,身残志坚,他想要帮助更多残疾人。

年近半百的王惠民,自幼患有小儿麻痹,肢体四级残疾,干着汽修厂,种着地,原本是过着毫无压力的生活。可他认为50岁还不老,应该好好干一番事业,帮助更多人。3年前他成立了新密市正鑫种植专业合作社,一家人所有的资金、时间和心思也都放在了这块正鑫农业种植基地里,其间的艰辛很难体会。

王惠民打破原有的种植技术,用益生菌做肥料,让大家都能吃上放心的瓜果。2015年的他还在探索创业的路上,梦想一步步在实现。目前王惠民正在建设残疾人创业培训中心和筹划水上养殖和休闲项目,打造一所都市休闲观光乐园,他希望2016年年会有更多人去岳村任岗村的正鑫农业种植基地采摘游玩。



王惠民在农业种植基地

吕凤莲 知足并幸福着

吕凤莲,60岁,新密市来集镇人,环卫工人,三年如一日,始终坚守工作岗位。

2015年12月29日早上,记者在青屏市场附近见到了正在打扫路边卫生的吕凤莲,她负责的片区是金谷科技市场周边街道,今年60岁的吕凤莲已经干了三年,无论严寒酷暑,她都是每天早上四点多起床,附近商铺卢女士说,“这几年,我每天开店门的时候,就能看到吕大姐在干活,一年365天都坚持在自己的岗位上,这让我由衷的佩服”。

吕凤莲告诉记者,自己家小孙子上小学了,也不需要大人接送。因为年纪大了,其他工作不好找,她觉得环卫工作很好,不仅能为城市环境出一点自己的力量,也能锻炼身体,减轻儿女的经济负担。吕凤莲说,“其实我觉得挺幸福的,在干活的时候,很多行人问我冷不冷啊,有的会给我拿瓶水,这个很感动,这几年的生活还算不错,2016年家里如果没啥事,我还会继续做好这份工作的”。



吕凤莲在打扫

吕金霞 希望宝宝2016年平平安安地出生



吕金霞在宜昌旅游

吕金霞女士是一个活泼开朗的人,这一年,新婚后的生活有滋有味,让吕金霞感到很幸福,但她还是发出了一些感叹,感叹这一年好像自己还没发力,时间余额就没剩下多少了,每月的收入用来还房贷之后,似乎就没有多余的存款了。

虽然日子过得不宽裕,但是

晒一晒 2016年新密人的新年愿望

新密“十二五”亮点纷呈,居全国工业百强县(市)第57位、全省第2位,省社科院发布《河南经济蓝皮书(2015)》显示,新密经济发展质量、民生幸福指数分别居全省108个县(市)第2位、第1位。现代产业体系、交通路网体系、生态环境体系的建设成绩突出。

城市的发展,离不开居民的参与,这次我们以更小的切入点,讲述这个宏达的命题:从普通大众这些年的变迁,来讲述这座城市的进步。

新密播报 孙浩 魏亚楠 韩沛洁 杨慧娟 文/图

吕金霞女士心里依然是美滋滋的,因为家里很快就要增加一位小成员。现在的她,心思全在宝宝身上,如何让自己的饮食吃得营养成为她日常最为关心的,用她自己的话说了,这些营养都是给宝宝补充的。

2016年最大的愿望就是希望宝宝能平平安安地出生,健健康康地成长。

曾胸怀 希望父亲的病情能好转

曾胸怀是一个淳朴实在的人,从事装修行业已经14年了,坚持每天早上6点起床,晚上9点睡觉的习惯也已经十几年,眼看2015年结束,曾胸怀心里却发起了愁。因为跟往年相比,他少接了好几个大项目,装修行业似乎遇到了寒潮,

他知道,这跟房地产的低迷有关系,所以,他一直盼望着2016年国家能

出台对房地产更好的政策。项目比往年少了很多,但2016年是曾胸怀最期待的一年。2015年8月,女儿结婚了,作为父母,能看到女儿结婚,心里既难受又开心,而更让他开心的是,自己2016年就要当姥爷了。

自己要当姥爷,曾胸怀一样惦记着父亲的病情,父亲脑溢血导致偏瘫,曾胸怀一直鼓励父亲多锻炼,坚持下去就能重新正常走路。2016年,他希望儿子能考上一个理想的大学,父亲能坚持锻炼恢复走路。



曾胸怀和妻子带着父母旅游散心

崔新义 期待孩子能够顺利完成学业



私营店主崔新义

崔新义,男,47岁,私营店主,河南省周口市人,在他心里,所有的希望都在孩子身上。

2015年12月29日上午,记者来到新密市青屏市场附近的一家床垫门市房内,见到了来自周口的崔新义,眼前的他衣着朴素,放下手中的活儿,热情地招待记者喝茶。崔新义说,“我们来新密做床垫生意17年了,从刚开始的生意不景气,一步步走到今天很不容易,现在生活不仅安稳了,三个孩子大学都快毕业了,一切都好了”。

谈及2015年的遗憾和目标,崔新义的神情似乎有些失落,原来由于孩子们都在外地上大学,自己忙于打理生意,多挣些钱,改善家里生活条件,所以一年之间相互见面的机会很少。

“2016年我家女儿考研,儿子要考博士,希望孩子们都能够成功,然后我们一家人一起旅游,痛痛快快地玩一次,是不是挺美的?”对此,崔新义很是期待。